

# 走,避暑纳凉去

7月16日至8月26日,我市两处人防工程纳凉点免费开放  
从8时30分到18时30分市民可到此消暑



**信阳消息**(见习记者 李亚云)“老王,纳凉点开放了,过来下棋吧?”昨日,张大爷乐呵呵地给老伙计打电话,邀他一起纳凉。当日下午3时30分,记者跟随张大爷一起来到体彩广场人防纳凉点,发现这里已经聚集了不少前来乘凉

的市民。“这里凉快,还不用开空调,多好啊。”王阿姨笑着对记者说。

在体彩广场的纳凉点内,整齐地摆放着16张桌子,两旁是关于人防宣传、工程建设等内容的展板。军棋、象棋、跳棋、扑克等多种休闲娱乐用品一应俱全,

同时还有报纸和杂志供市民免费阅读,而且还有免费的饮用水。“我们每周还会播放一次纪录片或故事片,供前来纳凉的人观看。”信阳市人防工程管理处刘处长说,“为了方便广大市民,保证场地的安全和清洁,纳凉点内每天都有专人负责值班。”

记者了解到,今年我市共开放了两处人防工程纳凉点,分别是体彩广场人防工程和贤隐寺人防工程。开放时间为7月16日至8月26日。“往年我们都是开放一个月,今年因为闰月,高温持续时间长,因此开放时间也相应增加了。”刘处长告诉记者,纳凉点每天上午8时30分开放,一直到18时30分,每天持续开放10个小时。两处人防工程纳凉点共可容纳3000人左右。

此外,工作人员提醒,夏季防空洞内的温度与外界差别较大,纳凉的市民最好备些衣物以防感冒。患有风湿病的老年人、体弱多病怕凉者、病人、孕妇和婴幼儿最好谨慎进入。

在进入纳凉点时,一定要遵守相关规定,自觉爱护公共设施。在纳凉时,应禁止吸烟、酗酒、赌博、打闹、携带宠物,服从管理人员安排。

## 东关菜场二楼垃圾依旧

居委会:事出有因

**信阳消息**(记者 杨长喜)7月11日,本报报道了市区东关菜场二楼卫生状况在创卫工作进入新阶段之后严重反弹的情况。7月16日,本报记者再次来到这里实地查看发现,这里的卫生状况不仅没有改善,反而继续恶化。菜场所在的社会社区方面负责人表示,事出有因,将安排人先行打扫这里的卫生。

本月上旬,有读者向本报反映了市区东关菜场二楼卫生在创卫高峰期有人管理,但之后就没人管理,造成该楼楼层、楼道、楼梯、院内卫生状况反弹严重。记者实地采访发现,这里的卫生状况确如读者所说的那样糟糕,并且一些地方成了垃圾堆砌的场所。随后,本报11日予以报道。7月16日记者再次实地采访发现,不仅原来的垃圾仍旧存在,而且新增了不少垃圾,一些原本没有垃圾的地方成了新的垃圾堆。由于时间的延续,这里的一些垃圾已经发臭,造成蝇虫聚集。

记者就此问题采访了民权办事处社会社区党支部书记、主任刘士如。她告诉记者,负责清扫二楼垃圾的人最近受伤住院,造成了该栋楼的卫生无人清扫。居委会将安排其他人清扫这里的卫生。不过她说这并不是长久之计,在前几年,社会社区有个业主委员会,业主委员会负责收取卫生费等。该业主委员会一次性收取了几年的卫生费,后来却没有继续负责这里的事务。当居委会再收取卫生费的时候,居民们以一次性交了几年卫生费为由拒绝继续缴纳,造成目前的居委会在卫生费方面入不敷出,难以继。下一步,他们将继续向办事处申请,要求清算这几年的各种费用,完成上任业主委员会未移交清楚的各项事务,再根据情况采取相应措施。

## 夫私抵房产 妻未提异议

贷款到期,妻不认账诉讼被驳回

律师称得知自己权益遭到侵害时要及时维权

**信阳消息**(记者 张勇)丈夫刘磊(化名)带领他人冒用妻子夏丽(化名)的名义在房屋抵押合同上签名,夏丽知道后未向银行提出异议。当抵押贷款到期后,法院判决刘磊在规定期限内向银行偿还借款本金及利息时,夏丽认为法院认定抵押合同有效不当,遂诉至法院。7月14日,罗山县人民法院对此案进行了公开审理,判决驳回夏丽的诉讼请求。

记者从罗山县人民法院了解到,刘磊和夏丽婚后在罗山县城关镇建一幢5层的商住楼,该房屋所有权及土地使用权均登记在刘磊名下。2008年10月13日,罗山县城关居民刘磊与罗山农村商业银行股份有限公司签订了《个人抵押借款合同》。合同约定刘磊以房产作抵押,向银行借款40万元。在订立合同的过程中,刘磊带领一名女性持妻子夏丽的身份证复印件以夏丽的名义在借款借据、抵押借款合同及抵押清单上签名。同日,刘磊与罗山农商行在房管部门办理了抵押登记手续,罗山农商行将借款交付给刘磊。2009年底,夏丽得知丈夫带领他人冒用自己的名义在房屋抵押合同上签名后,未向银行提出异议。

法院经审理后认为,刘磊为在罗山农商行处贷款而带领他人冒用夏丽的名义在借款抵押合同上签名不能证明刘磊和银行有恶意串通侵害夏丽财产权益的合意。而夏丽在2009年年底得知刘磊以双方夫妻共同财产抵押贷款后没有向罗山农商行提出异议,应视为同意抵押,该抵押合同应认定有效,故夏丽的诉求不予支持。

昨日,记者就上述的法律问题咨询了信阳以德律师事务所的李大福律师。李大福说,在常人的眼里,可能认为夏丽有些冤屈。可是,从法律上来讲,明知自己的权益受到侵害而不及时申诉,可视为对自己权益的放弃。他同时提醒广大群众,当得知自己的合法权益受到侵害时,一定要及时通过法律手段来维护自己的合法权益。

## 流动采血车 市民献血忙



市民吴先生正在献血。

**本报昨日22时讯**(首席记者 张继疆)“爸爸,你为什么要献血啊?”“要给最需要的人啊!你长大以后也要常来献血啊!”昨日21时许,在平桥区世纪

广场市中心血站的流动采血车上,一对父女的对话让记者颇为感动。

据了解,献血者吴先生是一位80后,已经献过六次血,之前在北京工作时就义务献过血,回到家乡信阳以后,也常义务献血。“如今他献血都成了习惯了,对自己好,对有需要的人也好。”带着孩子在一旁等待的吴先生的爱人告诉记者。

从记者登上流动采血车开始,在不到半个小时时间内,就有五六位市民前来献血,在得知献血需要身份证之后,一位女士专门跑回家中拿来了自己的身份证。一位不愿透露姓名的年轻女孩告诉记者,这是她第一次来献血。她在和闺蜜一起路过世纪广场的时候,看到

有流动献血车,就上来了。她的闺蜜还在一旁不甘心地表示,因为体重不达标,所以没有献成。

“我们流动采血车常年都在市内几个市民聚集较多的广场采血,每天差不多要工作到晚上10点,周六周日也不会休息。现在市民的健康知识越来越丰富,越来越多的人意识到适当的献血有益于身体健康的,所以也有越来越多的人加入到义务献血的队伍中来。”工作人员告诉记者,“不过需要提醒广大市民的是,如果要献血,当天晚上一定要吃晚饭,但不能饮酒,以免转氨酶指标过高。只有合适的血源,才能用于临床,才能为需要的病人提供帮助。”

## 1020万! 平安人寿完成国内个险史上最大理赔

匹配自身需求的高额保障渐成保险消费新趋势

日前,中国平安集团旗下平安人寿赔付某身故客户家属1020万元。该案不仅成为平安人寿成立以来的最大个人保险赔案,更是国内个险史上的第一大赔付案件。

在案件处理过程中,平安人寿本着“客户至上”的服务宗旨,依托强大的后援支持平台,高效地完成自客户递交理赔申请资料到支付赔付金的全部流程,用行动兑现“信守合约,为您寻找理赔的理由”的庄严承诺。

客户Y先生(为保护个人信息及隐私,文中姓名均为化名)不幸意外身故。

Y先生经济实力雄厚,也非常认可保险理念,从2010年开始陆续在平安人寿投保“护身福”、“护身福重疾”、“护身福意外”、“附加意外08险”等多重保障。在接到报案后,平安人寿第一时间组织核实工作,并在最短的时间完成了审核流程,履行契约精神赔付身故受益人共1020万余元。

这笔高额赔付对身故客户家属是阴霾中的抚慰,对普罗大众来说则是一次提醒。您是否还在为需不需要购买保险而犹豫?您购买的保险充足吗?平安人寿相关专家建议,风险面前人人平

等,经济能力宽裕的客户更该购买匹配自身情况的充足保障,在风险来临时才能最大限度发挥保险的保障功能。

在平安人寿2013年的十大承保中,就有近10张亿元保单。2014年,平安人寿的高额保单继续保持快速增长,一季度中承保保额在500万以上的大额保单件数较去年同期增长124%。这些高额保单计划多为包括寿险、意外险、医疗险等多种保障产品的组合。购买与自身需求相匹配的高额保障,已悄然成为中高端人士保险消费的大趋势。